
Feedback  from Industry 

List of Industry Personnel who gave the Feedback

Email Address 1. Full Name of the Industry
Personnel (Surname, First

Name, Middle Name)*

Organisation 

kpuri.granderagroup.com Puri Kriish R Hyatt Centric, Mumbai 

shettyrahul1989@gmail.com Shetty Rahul Marriott International 

parvezshk@yahoo.com Sheikh Parvez Mohamed Club Mahinra Holidays 

maximfromconcierge@hotmail.com Mascarhenus Maxim ITC Maratha a Luxury 

Collection Hotel Mumbai 

vengurlekarshaunak@gmail.com Vengurlekar Shaunak The Bay Club Mumbai 

paul.kinny@stretis.com Kinny Paul St. Regis 

pramanikbeethika@gmail.com Pramanik Beethika The Lodhi 

chef@sagesaffron.in Agarwal Akshat Urban Gourmet India Pvt 

Ltd 

sandeep.jagtap@bajaj-group.com Jagtap Sandeep S Bajaj Group of Companies 

humera.tinwala@gmail.com Tinwala Humera Taj Lands End 

jason.nazareth@tajhotels.com Nazareth Jason IHCL 

navin.kacherla@gmail.com Kachrela Navinkumar Self Employed 

lesterp06@gmail.com Perreira Lester Joseph The Bagel Shop Partner 

alexanthonypereira@gmail.com Pereira Alex Anthony IHCL 

vishal-rane@hotmail.com Rane Vishal Dubai Sports City 

kashmiratalati2016@gmail.com Talati Kashmira Leela  Hotel 

shibhupujari@gmail.com Pujari Shibu Sukumar Mirah Hospitality 
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Your Full Name

17 responses

Kriish R Puri

Rahul Shetty

Mohamed Parvez Sheikh

Maxim Mascarenhas

Shaunak Vengurlekar

Paul Kinny

Beethika Pramanik

Akshat Agarawal

Sandeep S Jagtap

Humera Tinwala

Jason Nazareth

Navinkumar Kacherla

Lester Joseph PereiraRe

Alex Anthony Pereira

Vishal Rane

Kashmira Talati

Shibhu Sukumar Pujari
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Organisation where you are currently working.

17 responses

Hyatt Centric, Mumbai

Marriott international

Club Mahindra Holidays

ITC Maratha A Luxury Collection Hotel Mumbai

The Bay Club Mumbai

St Regis

The Lodhi

Urban Gourmet India Pvt Ltd

Bajaj Group of Companies

Taj Lands End

IHCL

Self Employed

The Bagel shop Partner

IHCL

Dubai Sports City

Leela Hotel

Mirah Hospitality
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1.Is Sophia Haft- (Sophia Smt Manorama Devi Somani College), an
Institute of extreme repute offering a course in Hospitality Studies.

17 responses

2. In conclusion of the final year, are the students suitably trained and
qualified to seek job placements in the 'Operations Areas' of Five Star
super luxury hotels, Grade A Restaurants and other catering
establishments of repute ?

17 responses

Copy

0 5 10 15 20

Yes

May be

No

17 (100%)17 (100%)17 (100%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Copy

Yes- Absolutely
Yes - May Be
May be
No11.8%

88.2%
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3. Does the college provide, in conclusion of the third year, students of a
suitable mould to five star hotels who can be placed at a Semi-
managerial position, given the correct inputs?

17 responses

4. Is the curriculum content (theory and practical) component relevant to
the industrial requirements?

17 responses

Copy

Yes - Definetely
Yes- Sometimes
Yes- Rarely
No
Not too sure of the existing
curriculum

17.6%

76.5%

Copy

Yes - 100%
Yes- 75%
Partly relevant
Irrelevant

94.1%
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5. Is the curriculum content (Theory and Practical) suitable to the
industrial requirements, whereby the student can be deputed for
placement in a semi managerial position after completing one year of
probation?

17 responses

6. How would you consider the overall attitude of a student from Sophia
HAFT, when he/ she is placed as an industrial trainee / employee in your
organisation.

17 responses

Copy

Yes - Certainly
Yes- Selectively
Rarely
No

11.8%

82.4%

Copy

Very compliant and positive
attitude
May take instructions after
questions
Does not follow instructions

94.1%
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7. Would you prefer to select a student who has completed the BSc in
Hospitality studies from our institute, over a student who has finished the
course from another Institute?

17 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Yes
No

100%

Forms
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Analysis of Feedback of Stake Holders – Industry Personnel

Sr 

No 

Feedback Criteria Stake Holders Responses ( Industry) 

1 Is Sophia Haft- (Sophia Smt Manorama Devi 

Somani College), an Institute of extreme repute 

offering a course in Hospitality Studies? 

100 % said ‘Yes’ 

2 In conclusion of the final year, are the students 

suitably trained and qualified to seek job 

placements in the 'Operations Areas' of Five Star 

super luxury hotels, Grade A Restaurants and 

other catering establishments of repute ? 

82.20 % said ‘Yes’ 

3 Does the college provide, in conclusion of the 

third year, students of a suitable mould to five star 

hotels who can be placed at a Semi-managerial 

position, given the correct inputs? 

76.50 % said ‘Yes Definitely’ 

17.60 % said ‘Yes Sometimes’ 

4 Is the curriculum content (theory and practical) 

component relevant to the industrial 

requirements? 

94.10 % said ‘Yes’ 

5 Is the curriculum content (Theory and Practical) 

suitable to the industrial requirements, whereby 

the student can be deputed for placement in a semi 

managerial position after completing one year of 

probation? 

82.10 % said ‘Certainly’ 

11.80 % said ‘Rarely’ 

6 How would you consider the overall attitude of a 

student from Sophia HAFT, when he/ she is 

placed as an industrial trainee / employee in your 

organisation? 

94.10 % said ‘Very compliant and 

positive attitude’ 

7 Would you prefer to select a student who has 

completed the BSc in Hospitality studies from our 

institute, over a student who has finished the 

course from another Institute? 

100 % said ‘Yes’ 

babu
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